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    Leeuwarder Vogelvrienden 
 

Voorwoord februari 2026. 

 

Beste leden en geïnteresseerden, 

 

Vanavond staan we stil bij de toekomst van onze vereniging. In de afgelopen periode hebben 

enkele leden uitgebreid gebrainstormd over hoe we onze club nóg sterker, gezelliger en 

toekomstbestendiger kunnen maken. 

 

In het document wordt treffend beschreven dat de insteek “constructief, positief en gericht op 
meer verbinding tussen leden” was. 
 

Het bestuur heeft deze ideeën zorgvuldig besproken en wil graag samen met u bepalen welke 

stappen we de komende tijd zetten. Daarom nemen we vanavond de tijd om de voorstellen 

door te spreken en de bijbehorende enquête toe te lichten.  

“We willen de leden graag actief betrekken bij de keuzes die we maken.” 

 

In de separate mails ontvangt u meer details van de te bespreken onderwerpen  

 

Ook doe ik een dringende oproep aan de leden om serieus na te denken over de invulling van 

de secretaris functie, we zien om ons heen dat al diverse verenigingen zijn gestopt omdat de 

bestuurlijke functie niet meer worden ingevuld, dit willen wij toch niet meemaken?  

 

We hopen op een open, ontspannen en inspirerende avond waarin iedereen zijn stem kan laten 

horen. 

 

De foto’s van de jubilarissen ontbraken in het vorige clubblad, we voegen zie hierbij alsnog 

toe. 

 

We kijken ernaar uit u te verwelkomen! 

Met vriendelijke groet, 

 

Namens het bestuur 

Jacob Smink. 
 

 

  



    Leeuwarder Vogelvrienden 
 

 

Agenda februari 2026. 

 

1. Opening.  

2. Notulen van de vorige vergadering.  

3. Bestuurlijke zaken.  

a. Berichten van verhindering.  

b. Ingekomen en uitgaande correspondentie.  

c. Mededelingen bestuur 

d. Lief en leed commissie  

4. Pauze met loten verkoop. 

5. Invullen functie secretaris? 

6. Bespreken Brainstorm ideeën en enquête 

7. Trekking verloting.  

8. Sluiting bijeenkomst.  

 

 



 

 

 

 

 



 
 

Notulen jaarvergadering 30 januari 2026 

 
1.   Opening:  

De voorzitter opent om 20.10 uur de bijeenkomst nadat een ieder was voorzien van een kop koffie met 

een heerlijke luxe koek en heet iedereen van harte welkom. Voordat  de bijeenkomst wordt voortgezet 

willen we eerst een moment stilstaan bij die leden die ons in 2025 zijn ontvallen, mevr.S.de Jong, dhr. 

J. van Dijk en dhr. D. Huitema.  Deze avond zijn er 20 belangstellenden aanwezig. 

 

2.  Notulen 28 november 2025: 

Er zijn geen op of aanmerkingen en kunnen de notulen worden goedgekeurd. 

 

3.  Mededelingen bestuur: 

a.   Berichten van verhindering:  

Johan Beckers                          Sam Roskam 

Jenneke Stienstra-Smink         Jolanda Talman 

Sietse en Joke van der Heide 

 

Er is 1 nieuw lid ingeschreven nl.: Dhr. H.K. van der Wal 

Bedankt per 01-01-2026: Dhr. A. Pietersma 

                                         Dhr. H. Postma 

b.  Ingekomen en uitgaande correspondentie: 

Jaarplannig Omrin KCA folders: Er wordt per 200 folders €35,00 uitgekeerd. Voor ons betekent dat per ruim 
2300 folders = €385,00 per keer en dat 3x per jaar = €1155,00 

Gemeente Leeuwarden: afbouwregeling oud papier over het gemiddelde van 2021,2022 en 2023. 

Dat betekend voor in 2026 = 100%, 2027 = 75%, 2028 = 50%, 2029 = 25%en vanaf 2030 = 0%. 

Brief bondsbureau: er zijn 2 langdurige zieken waardoor vragen op korte termijn niet kunnen worden 

beantwoord. Er wordt aan een tijdelijke oplossing gewerkt. 

Kerstgroet VOVOS. 

Annulering Friese Kampioenschappen i.v.m. vogelgriep. 

 

c.  Lief en leed commissie: 

Jenneke Stienstra-Smink heeft te kampen met een hernia waarvoor zij moet worden geopereerd in het UMCG. 

 

d.  Programma 2026. 

December: T-T  Maandag     14 december   opbouw en inbreng 

                           Dinsdag      15 december    keurdag 

                           Woensdag   16 december    opening 19.30 uur 

                           Donderdag  17 december    show open 11.00 uur tot 22.00 uur 

                           Vrijdag        18 december    show open 11.00 uur tot 22.00 uur 

                           Zaterdag      19 december    show 11.00 uur tot 15.00 uur daarna uitgifte en opruimen 

 

4.  Jaarverslag penningmeester: 

De penningmeester doet verslag en geeft uitleg van de financiële situatie van de vereniging. Deze ziet er 

florissant uit. 

a.  Verslag kascommissie:  

 Het viel hen op dat de post website vrij hoog is. Hans Talman legt e.e.a. uit. Dit komt door dat wij kiezen 

voor een goed beveiligde website en niet voor een goedkopere versie die doorgaans minder goed beveiligd 

zijn . Voor het overige zag de kas er goed uit zodat de penningmeester decharge kan worden verleend. 



  

                                                                                                                 

 

5.  Evaluatie T-T 2025: 

Deze is op last van de overheid geannuleerd i.v.m. de heersende vogelgriep. Diverse leden hebben deze 

gemist tijdens de kerstdagen. 

 

6.  Pauze met lotenverkoop: 

De verloting heeft  €125,- opgebracht. Waarvoor hartelijk dank. 

 

7.  Benoemingen: 

T-T secretaris:               Willem Wijkhuizen is akkoord 

Kascommissie:              Johan Huinink (2) en Jan Draaisma (1) reserve Willem Jorna 

Digitaal clubblad:          Hans Talman is akkoord 

Website beheer:             Hans Talman is akkoord 

Felicitatiedienst:            Jannie de Haan-Meijer is akkoord 

Verlotingscommissie:    Ellen Wijkhuizen-van Dansik is akkoord 

Lief en leed commissie: Siebe de Haan is akkoord 

 

8.  Bestuursverkiezing: 

Secretaris Jenneke Stienstra-Smink is aftredend en niet herkiesbaar. 

Er is nog geen nieuwe kandidaat in beeld. 

 

 

9.  Pauze met trekking verloting: 

Er zijn veel mooie prijsjes te verloten met dank aan Jannie de Haan. 

Onderwijl gaan er schaaltjes rond met diverse heerlijke snackjes. 

 

10.  Huldiging verenigingskampioenen: 

Omdat door de heersende vogelgriep er geen tentoonstelling is gehouden komt dit agendapunt te vervallen. 

 

 

11.  Vraag en aanbod: 

Johan Huinink biedt te koop aan: 1 koppel ceresamadines. 

                                                       6 maskeramadines. 

Siebe de Haan biedt gratis aan: 5 TT-kooien  (opknappertjes). 

 

12.  Rondvraag: 

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 

 

13.  Sluiting bijeenkomst: 

De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid deze avond, allemaal wel thuis en tot ziens op de 

volgende bijeenkomst op vrijdag 27 februari. 

  

 

 Voorzitter:  Jacob Smink.                                   Notulist:  Siebe de Haan. 
 

 

 

 



 

 



COMMUNIQUE 

Namens het hoofdbestuur NBvV 

Algemene Vergadering 

Allereerst is er door mijn toedoen via de nieuwsbrief een verkeerde datum voor de Algemene 
Vergadering NBvV 2026 aangekondigd. De juiste datum voor de Algemene Vergadering 
NBvV 2026 is zaterdag 16 mei 2026.  

 

Verzamelverbod vogels 

Het niet mogen verzamelen van vogels is nog steeds niet opgeheven. Links en 
rechts om ons heen zien wij dat er bijeenkomsten met vogels plaatsvinden, mogelijk 
omdat er gedacht wordt dat de maatregel van het ministerie langzaam is 
overgewaaid.  
 
Niets is minder waar, het verzamelen van vogels is nog steeds verboden! 
Overtreding van de geldende wet en de daaraan gekoppelde verordening is een 
economisch delict. Mogelijk zijn organisatoren van bijeenkomsten met verschillende 
vogels zich niet van doordrongen van de risico’s en de gevolgen van een dergelijke 
situatie. 
 
Uiteraard is de NBvV in haar samenwerkingsverbanden drukdoende om de situatie 
weer terug te brengen naar de oude situatie, een hernieuwde scheiding tussen 
“risico-vogels” en “vogels”. Hiertoe is eind februari een gesprek op hoog niveau met 
het ministerie gepland.  
 
De vogelgriep is niet weg, er zijn nog steeds (nieuwe) gebieden waar een 
transportverbod is. Daar mogen vogels niet verzameld, maar tevens niet vervoerd 
worden. Uiteraard weten wij dat onze vogels geen verspreiders zijn en geen gevaar 
vormen, echter de wet kent momenteel geen uitzonderingen. 
 

Als hoofdbestuur ontraden wij alle activiteiten m.b.t. het fysiek verzamelen van 
vogels, overtredingen binnen onze organisatie maken het moeilijker om weer alles 
daar te krijgen waar het was voordat de minister deze beslissing genomen heeft.   
 
Wij zijn geen NBvV politie, dus controleren doen we dit niet, maar ken de risico’s en 
uw verantwoordelijkheid. Als uw bestuur vragen wij u dringend zich te houden aan de 
geldende regels zodat wij als vogelliefhebbers geen schade ondervinden door uw 
activiteiten.    
 
 
                Namens het hoofdbestuur 
 
      Albert Zomer     
      (voorzitter NBvV)     
      

 



Garage Emmakade  |  Drachtsterweg 8  |  8934 BV Leeuwarden  |  058 212 82 13

hoeksma@garageemmakade.nl  |  WWW.GARAGE-EMMAKADE.NL

• Onderhoud personenauto’s

• Onderhoud bedrijfsauto’s

• Onderhoud campers

• Onderhoud leaseauto’s*

• APK

• Aircoservice

• Accu’s

• Banden

• Storingsdiagnose

• Verkoop nieuwe en gebruikte auto’s 
   (gemiddeld 50 auto’s op voorraad!

• Private Lease

• Zakelijke Lease

• Financiering

• Uitlijnen

• Zoekopdracht naar de door u 
 ge wenste auto!
 *Afhankelijk van welke leasemaatschappij

Wij staan voor u klaar!
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NBvV NIEUWSBRIEF FEBRUARI 2026 
Nederlandse Bond van VogellieĬebbers  Verzendlijst NBvV nieuwsbrief 
 www.nbvv.nl onder downloads 

Postbus 74 Hoofdbestuur 
4600 AB Bergen op Zoom Secretarissen van de afdelingen 

 Secretarissen van de districten 

0164 - 23 50 07 Bondsraad 

info@nbvv.nl KMV bestuur 

www.nbvv.nl NBvV commissies 

 Secretarissen van de speciaalclubs 

 NBvV vertrouwenspersoon 

Ereleden en Leden van Verdienste 

Individuele aanmeldingen, 
waaronder Verspreide leden 

 

Hoofdbestuur 
 

Zieken bondsbureau 

Gedurende de laatste maanden zijn diverse medewerkers van het bondsbureau uitgevallen door 
lange of kortere perioden van ziekte. Twee werkneemsters ziƩen in een herstelperiode, die voor de 
een wat langer en voor de andere wat korter duurt. Uiteraard is herstel het belangrijkste. Vervolgens 
zijn er wat reguliere ziekte gevallen geweest, meestal kortstondig. U kunt vrijwilligers aan de telefoon 
krijgen en wij zijn blij met hun hulp op het bondsbureau. Mochten zij niet direct oplossingen weten, 
heb geduld en begrip. 
 

Algemene Vergadering NBvV 

De Algemene Vergadering van de NBvV zal plaatsvinden op zaterdag 9 mei. Vertegenwoordigers uit 
de districten en van Speciaalclubs zijn van harte welkom, graag opgave via district of voor Speciaal 
Club bestuurders via het bondsbureau. 
 

Ringbestel mogelijkheden 

De mogelijkheid van bestellen van kleine ringen voor kleurgrasparkieten is aangepast met een keuze 
voor 3.8 mm, naast de eerdere mogelijkheden. Het hoofdbestuur wil nadrukkelijk vermelden dat alle 
ringen, m.u.v. de ringen voor EC-vogels, adviesmaten zijn. Het is de verantwoordelijkheid van de 
kweker zelf dat hij/zij zichzelf overtuigd van het feit of een ring, zonder de poot te beschadigen, 
verwijderbaar is. Is de ring te verwijderen zonder de poot te beschadigen, kan dit resulteren in 
diskwaliĮcaƟe in een wedstrijd, ook al is de vogel geringd met een adviesmaat ring. 
  
Ringen CITES-vogels 

Voor de duidelijkheid delen wij nogmaals mede dat CITES-vogels geringd moeten zijn met een ring 
die het jaartal vermeld van het jaar waarin de vogel geboren is. Het is niet toegestaan om CITES-
vogels te ringen met ringen van een komend jaar. Bijvoorbeeld in oktober 2026, met een ring van 
voor 2027 verstrekte ringen. Bij controle en de aanvraag van een EU-verklaring ligt de 
verantwoording bij de kweker zelf en niet bij de NBvV. 
Het verstrekken van ringen voor het volgende jaar (na 1 oktober) wil niet zeggen dat de NBvV 
hiermee toestemming geeŌ om vogels die onder de CITES vallen dan ook te ringen met deze ringen.  
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AdministraƟe  
Het is belangrijk om een volledige en actuele administraƟe van uw vogels bij te houden. Niet alleen 
voor uzelf voor het bijhouden van kweeklijnen, maar zeker van de vogels in uw bezit die vermeld 
staan op de CITES A en B lijst. Aantallen, soorten, herkomst en de verkoop van die vogels dienen 
geregistreerd te zijn. Het kunnen aantonen waar U de vogels gekocht heeŌ is een eigen 
verantwoordelijkheid. Bij het ontbreken van de juiste bescheiden of een correcte administraƟe kan 
de NBvV u niet ondersteunen. 
 

Porto kosten 

I.v.m. de verhoging van de portokosten door PostNL, heeŌ de NBvV zoals twee jaar geleden besloten 
is (indexering van kosten bij porto sƟjging) de administraƟekosten bij het bestellen van ringen 
verhoogd. Voor een reguliere bestelling met 0,50 cent en voor spoedbestellingen met 3 euro per 
bestelling. Dit is het gevolg van de beslissing van de EU om pakketjes met een waarde van minder 
dan 150 euro, extra te belasten.  
Spoedzendingen zijn pakketjes die vallen onder die waarde. Het is dus aan te raden voldoende en de 
juiste ringen te bestellen voor uw eerste bestelling, zodat u spoedringen hiermee vermijden kunt.  

Districtstentoonstellingen 

De districtstentoonstellingen behoeven bij de keuring in ieder geval een leidinggevende die weet hoe 
keurmeesters aangestuurd moeten worden, die weten hoe de hazen lopen op gebied van 
prijstoekenning en de hoofdgroepen. Wij vragen de organiserende verenigingen, c.q. sƟchƟngen voor 
hun show een ervaren leidinggevende keurmeester te vragen. Hij/zij regelt alle zaken rondom de 
keuring/bescheiden/bepaling, i.s.m. met de keurders, van de kampioenen. Wat minder ervaren 
keurders zullen met een coördinerende rol sneller in de problemen komen en dan is lijden last. 
 

Nederlandse Kampioenschappen  
Voor de komende vijf jaar is afgesproken dat de show, i.s.m. Dierparade Noordshow, in de eerste 
volle week van januari plaatsvindt. Hiertoe is voor drie jaar een contract getekend en voor de twee 
jaar erna een opƟe genomen. In 2027 is de NK dus op 7, 8 en 9 januari.  
 

COM Mondial 
Na onze NK, was dus ook de deelname aan de COM Mondial voor de Nederlanders voor 95 % 
onmogelijk door de beperkingen die opgelegd zijn na een verordening door de Minister. In deze 
verordening is het woord “risico-vogels” gewijzigd naar vogels. Hierdoor was het organiseren van een 
gezamenlijke controle door een NVWA-arts op een locaƟe onmogelijk geworden.  
 

U kunt ervan uitgaan dat wij, en hiermee genoemd de CIE DE&W en het hoofdbestuur NBvV, alle 
mogelijke paden hebben bewandeld en aangegrepen om toch de zaak rond te krijgen. Tot op heden 
is ons dat nog niet gelukt. Na een afgelaste NK nu voor bijna 260 deelnemers aan de Mondial een 
enorme domper. Er hebben individuele leden meegedaan, met mooie successen tot gevolg.   
 

Alle inzenders zijn verdurend, netjes en goed uitgelegd door COM NLD, op de hoogte gesteld van de 
moeilijkheden en mogelijkheden. COM NLD is hiervoor dank verschuldigd.   
 

Het mag duidelijk zijn dat wij de gevolgen inmiddels voelen aankomen van de beslissing om het 
woord “risico-vogels” te wijzigen naar “vogels”, niet alleen voor nu, maar ook voor 2026. Inmiddels 
hebben wij lijnen uitgezet op juridisch vlak en informaƟe bij een advocaat ingewonnen om een 
eventuele procedure op te starten om de uitoefening van onze hobby te kunnen blijven uitvoeren, 
v.w.b. beurzen en shows ondanks vogelgriep.   
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Ook de COM Mondial is zich ervan bewust dat het noodzaak wordt om de vogelgriep en de eīecten 
(liever gezegd het niet eīect) door specialisten te laten onderzoeken, te onderbouwen en hiermee 
vast te leggen.  
 

District Limburg 

Een bijzondere eer voor een bijzondere vereniging: de Maastrichtse 
vereniging de Vrolijke Veredelde Zangers (afd. 429) heeŌ uit handen van 
burgemeester Wim Hillenaar de Koninklijke Erepenning ontvangen. 
De uitreiking vond plaats Ɵjdens de viering van het 101-jarig jubileum van de 
vereniging, die in 1923 werd opgericht en inmiddels de enige overgebleven 
vogelvereniging van Maastricht is. 

“Met honderd jaar ben je anƟek, maar jullie zijn nog alƟjd springlevend”; 
aldus de burgemeester van Maastricht in zijn toespraak. "VVZ is een 
voorbeeld van kameraadschap en betrokkenheid. Verenigingen als deze zijn 
het cement van onze samenleving". 

Vogelvereniging VVZ is al een eeuw lang een 
ontmoeƟngsplek voor lieĬebbers van kanaries, 
cultuurvogels, tropen en parkieten. De leden delen 
hun kennis, passie en humor, en zorgen dat de 
vogels van de vereniging regelmaƟg in de prijzen 
vallen. 

Tijdens de bijeenkomst keek burgemeester 
Hillenaar terug op de rijke geschiedenis van de 
Vrolijke Veredelde Zangers. Met de Koninklijke 
Erepenning spreekt Koning Willem-Alexander zijn 
waardering uit voor het langdurige en waardevolle 
werk van vogelvereniging VVZ. 

Op de foto's, de drapeau, de oorkonde, voorziƩer Bert Seegers en Burgemeester van Maastricht Wim 
Hillenaar 

Commissie Dierenwelzijn, -Ethiek & Wetgeving 

 

Vogelgriep maatregelen 

KleindierNed heeft namens de aangesloten bonden een brief opgesteld aan LVVN waarin uitleg 

gevraagd is naar de beweegreden van het verzamelverbod. Er is op moment van schrijven nog geen 

antwoord. Afhankelijk van het antwoord wordt besloten wat de vervolgstappen zijn; zoals 

bijvoorbeeld juridisch advies of een gang naar de rechter een kans van slagen heeft en/of het 

opzetten van een petitie, samen met alle bonden en mogelijk ook andere belangenbehartigers en 

commerciële partijen. Maar daarvoor moeten we eerst weten wat het antwoord op de brief was. 

 

Bedrijfsmatig houder van vogels 

Momenteel hebben we een melding van een lid in behandeling die bezoek heeft gehad van de 

Landelijke Inspectiedienst (LID). Zij hebben hem schriftelijk laten weten dat zij hem aanmerken als 

bedrijfsmatig houder van vogels. We kunnen inhoudelijk nog geen informatie delen, maar het gaat 

ons om de definitie van bedrijfsmatig houder van vogels. We willen voorkomen dat de 

inspectiediensten een definitie hanteren die niet klopt en waardoor de vogelliefhebber onterecht 

wordt aangemerkt als bedrijfsmatig houder van vogels. 
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Mocht u bezoek krijgen van een inspecteur van de LID, NVWA of andere dienst en te horen krijgen 

dat u volgens hen bedrijfsmatig houder van vogels bent, neem dan contact op met het Bondsbureau 

via info@nbvv.nl t.a.v. Hoofd Bondsbureau. 
 

CITES wijzigingen 

Wat doet u als een soort op een andere Appendix of Bijlage komt? 

HeeŌ u één van de nieuwe of gewijzigde CITES-soorten in uw bezit? Dan kan het zijn dat u vanaf nu 
(meer) te maken krijgt met CITES.  
 

U moet alƟjd kunnen aantonen dat u uw vogel of een product daarvan heeŌ verkregen voordat de 
soort op een Appendix van CITES kwam. Of voordat de soort een hogere bescherming kreeg. Het 
maakt hiervoor niet uit op welke bijlage of Appendix de soort stond. Handelt u in deze soorten of 
draagt u deze soorten over? Kijk dan op de RVO website welk CITES-document u nodig hebt Welk 
CITES-document heeŌ u nodig? | RVO.nl 
 

mailto:info@nbvv.nl
https://www.rvo.nl/onderwerpen/cites/documenten
https://www.rvo.nl/onderwerpen/cites/documenten


NBvV nieuwsbrief februari 2026, pagina 6 
 

Wanneer uw soort onder CITES valt, moet u daarnaast meestal een administraƟe bijhouden. Meer 
informaƟe hierover vindt u op de website van RVO AdministraƟe beschermde dieren en planten | 
RVO.nl 
 

CITES soort of niet? 

Sommige vogels zijn beschermd volgens CITES. Koopt, verkoopt of vervoert u een plant of dier, of 
delen daarvan? Controleer eerst of u te maken heeŌ met een CITES-soort en welke regels hiervoor 
gelden. Doorloop het stappenplan, zodat u weet wat u moet doen. Voor meer informaƟe gaat u naar 
de RVO website CITES-soort of niet | RVO.nl 

Bondsbureau 

Actuele afdelingsgegevens 

Wij verzoeken afdelingen om hun actuele gegevens te verwerken in de ledenadministraƟe. 
Momenteel moeten we helaas regelmaƟg constateren dat gegevens niet volledig c.q. niet juist zijn. 
Dit kost ons extra Ɵjd en dat is jammer, want die Ɵjd besteden we liever aan andere werkzaamheden. 
 

Bestuurslid afdeling 

Bestuursleden van een afdeling dienen lid te zijn van de NBvV. We krijgen mutaƟes m.b.t. 
bestuursleden die geen lid zijn van de NBvV. Deze personen kunnen wij niet inschrijven als 
bestuurslid en we kunnen hen geen rechten toekennen. 
We kunnen het ons voorstellen dat het niet eenvoudig is om bestuursleden te vinden. Een afdeling 
kan er ook voor kiezen om iemand die bestuurswerk wil doen, lid te maken en als afdeling de 
contribuƟe te voldoen. Er zijn verschillende afdelingen die dit zo oplossen. 
 

Onze Vogels, publicaƟe jubilarissen 

• Jubilarissen zijn mensen die 25 / 40 / 50 / 60 / 65 / 70 / 75 / 80 / 85 jaar lid zijn van de NBvV. 
o Voor NBvV jubilarissen van 25 tot en met 60 jaar zijn jubileumspelden beschikbaar. Deze 

kan de secretaris aanvragen bij zijn districtsbestuur. 
o Voor NBvV jubilarissen vanaf 60 jaar zijn oorkondes beschikbaar, deze kunnen worden 

aangevraagd bij het Bondsbureau. 
• Jubilarissen worden, ter publicaƟe in Onze Vogels, door de secretaris aangeleverd via 

info@nbvv.nl met de volgende gegevens: 
o Naam en kweeknummer 

o Afdelingsnummer en naam 

o Jubileum jaren (25 jaar etc.) 
 

• Jubilarissen die 50 jaar of langer lid zijn van de NBvV kunnen met foto en begeleidende tekst 
worden geplaatst in Onze Vogels.  

o Zorg dat er geen jubilarissen op de foto staan die nog geen 50 jaar lid zijn; 
o Degenen die de speld uitreiken mogen uiteraard ook op de foto staan (bestuursleden, 

etc.). 
o Vermeld naam afdeling + afdelingsnummer; 
o Zet bij de tekst wie waar op de foto staat: Op de foto v.l.n.r.; 
o Zorg voor duidelijke foto’s; 
o De redacƟe behoudt zich het recht voor om foto’s aan te passen of niet te plaatsen. 

• Verspreide Leden dienen zelf hun jubileum in de gaten te houden. Neem bij vragen contact op 
met het Bondsbureau, Ɵjdens werkdagen tussen 08.30 – 12.30 uur 0164-235007 of info@nbvv.nl  

• Bij vragen, neem contact op met het Bondsbureau. 

https://www.rvo.nl/onderwerpen/cites/documenten/administratie?utm_uid=ebcdf60986d2dd7d3203fe53000dee597dce3c86d6432534ee82a3a047001d78&utm_content=permissions_16&utm_content=20251217&utm_source=Nieuwsbrief_Cites&utm_medium=email
https://www.rvo.nl/onderwerpen/cites/documenten/administratie?utm_uid=ebcdf60986d2dd7d3203fe53000dee597dce3c86d6432534ee82a3a047001d78&utm_content=permissions_16&utm_content=20251217&utm_source=Nieuwsbrief_Cites&utm_medium=email
https://www.rvo.nl/onderwerpen/cites/cites-soort
mailto:info@nbvv.nl
mailto:info@nbvv.nl
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NBvV jubileum jaren berekenen 

Voor het berekenen van jubileumjaren gaan we uit van kalenderjaren dat iemand lid is geweest van 
de NBvV. Wanneer iemand in een kalenderjaar bij meerdere afdelingen lid is, geldt dit als 1 jaar t.b.v. 
het berekenen van het jubileum. 
Is een lidmaatschap onderbroken geweest, dan worden ook de jaren van eerdere lidmaatschappen 
meegeteld t.b.v. de jubileumjaren. Ook als men verschillende kweeknummers heeŌ gehad. Het NBvV 
lidmaatschap van een persoon is het uitgangspunt voor het berekenen van een jubileum. 
 

Overlijden van een lid 

Met ingang van 2026 kunnen leden éénmaal per jaar worden afgemeld. Indien een lid overlijdt vindt 
er geen resƟtuƟe van lidmaatschapsgeld plaats. 
Wel wordt bij overlijden een lid op verzoek van de nabestaanden, zo snel als mogelijk uitgeschreven. 
Zodat nabestaanden geen post meer ontvangen. Tenzij een nabestaande (echtgenote/kinderen) het 
restant van het jaar Onze Vogels wil blijven ontvangen of het lidmaatschap voort wil zeƩen. 
 

Ringen bestellen 

Let goed op bij het bestellen van de ringen, neem de Ɵjd en vul de juiste gegevens in. Eén keer per 
week, op maandagochtend, wordt vanuit het Bondsbureau de ringenbestelling doorgegeven aan de 
leverancier. Dit betreŌ de ringen die zijn besteld in de voorafgaande week (maandag tot en met 
zondag). Vanaf dat moment kunnen wij de bestelling niet meer aanpassen of verwijderen. 
De ringen die in bestelling zijn geplaatst worden bij ons in rekening gebracht. Vandaar dat wij geen 
geld terugstorten bij verkeerde bestellingen. 
 

Ringen levering 

We krijgen regelmaƟg telefoontjes van leden dat PostNL in de app aangeeŌ dat de ringen zijn 
bezorgd, terwijl dit niet het geval is. Wat er gebeurt is, dat er postbezorgers zijn die bij het aĬalen 
van de post op het sorteercentrum alvast de post op bezorgd zeƩen. Dat hoort uiteraard niet. We 
hebben dit gerapporteerd bij PostNL. Maar de communicaƟe met PostNL is moeizaam. 
 

Carnaval sluiƟng Bondsbureau 

Op maandag 16 februari worden uiteraard wel de ringenbestellingen doorgestuurd naar onze 
leverancier. 
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Papegaaiencongres 2026 (Tenerife) 
Loro Parque Fundación – InternaƟonaal Papegaaiencongres 2026 (Tenerife). 
 

Volgend jaar vindt op Tenerife opnieuw het wereldberoemde papegaaiencongres van de Loro Parque 
Fundación plaats. Een uniek, vierjaarlijks evenement waar kwekers, lieĬebbers, dierenartsen en 
onderzoekers uit de 
hele wereld 
samenkomen. Met 
Ɵentallen lezingen, 
workshops en 
mogelijkheden om 
zeldzame soorten van 
dichtbij te zien, is dit 
een absolute 
aanrader voor iedere 
serieuze vogelhouder. 
 

Aanmelden kan rechtstreeks via de oĸciële registraƟelink. Let op: het aantal deelnemers is 
beperkt, dus Ɵjdige inschrijving wordt aangeraden. 
 

Voor eventuele aanvullende informaƟe kunt u contact opnemen met Eric van Kooten 
via papegaaiencongres@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

mailto:papegaaiencongres@gmail.com


 



 

Voor al uw : 
▪ Snijbloemen 

▪ Binnen en buitenplanten 

▪ CadeauarƟkelen 

▪ Glaswerk e.d. 
▪ Bruidswerk 

▪ Rouwwerk 

 

Gaat u natuurlijk naar BloemenboeƟek het westen  

of naar onze webshop 

WWW.BLOEMENHETWESTEN.NL 

 

http://www.bloemenhetwesten.nl/
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W. Kooij 

Kweeknummer T284 

Poelruit 117 

Leeuwarden 

Tel. 058 -2896434 

Kooij-w@planet.nl 

Gouldamadines 

Jacob Smink 

Kweeknummer 0JRL 

Sassingastins 40  

Leeuwarden 

Tel. 058 -2672693 

jacob@smink-ldw.nl 

Zebravinken  

(maskergrijs – witborst) 

Afrikaanse prachtvinken 

mailto:Kooij-w@planet.nl
mailto:jacob@smink-ldw.nl


Analyse van het brainstormdocument 
1. Algemene indruk 

De brainstormers hebben een constructieve, positieve insteek: betrokkenheid vergroten, 

sociale sfeer behouden en de vereniging toekomstbestendig maken. De voorstellen zijn 

concreet, praktisch en gericht op meer verbinding tussen leden. 

2. Hoofdthema’s en kernpunten 

A. Kerstshow / Tentoonstelling 

• Verplaatsen naar eind oktober. 

• Kortere duur i.v.m. dierenwelzijn. 

• Minder risico op vogelgriep. 

• Meer inschrijvingen omdat vogels nog niet “TT-moe” zijn. 
• Nationale TT van NBvV zit nu te dicht op de huidige datum. 

• Feestavond met prijsuitreiking kan dan in december. 

B. Verenigingsavonden 

• Niet meer standaard laatste vrijdag van de maand. 

• Afstemmen op Cambuur-thuiswedstrijden. 

• Minder avonden per jaar, maar beter gekozen momenten. 

• Schoolvakanties vermijden. 

• Jaarafsluiting met BBQ of buffet. 

C. Opstelling van de zaal 

• Rechthoekige opstelling. 

• Bestuur en leden niet gescheiden, maar samen in de kring. 

D. Verloop van de avonden 

• Geen “vergaderingen” meer noemen, maar bijeenkomsten. 

• Notulen alleen nog op de jaarvergadering. 

• Klein verslag in clubblad. 

• Meer ruimte voor praatavonden over vogels. 

• Thema-avonden per vogelgroep. 

• Avond over eivoer en supplementen. 

• Digitaal hokkenbezoek via foto’s/filmpjes van leden. 

E. Sociaal & Media 

• Lief & Leed blijft zoals het is. 

• Bodywarmers waren goede promotie. 

• Digitaal clubblad wordt gewaardeerd. 

• Voorstel: WhatsApp-groep voor leden (met moderatie door 3 personen). 

• Contact met andere verenigingen via Facebook/Instagram. 

 



 

Enquête voor de leden 

1. Tentoonstelling/Kerstshow 

1.1 Wat vindt u van het voorstel om de tentoonstelling te verplaatsen naar eind oktober? 

• ☐ Goed idee 

• ☐ Neutraal 

• ☐ Geen goed idee 

• Optioneel: toelichting 

1.2 Vindt u het belangrijk dat de tentoonstelling korter wordt i.v.m. dierenwelzijn? 

• ☐ Ja 

• ☐ Nee 

• ☐ Geen mening 

1.3 Zou een feestelijke avond met prijsuitreiking in december voor u passend zijn? 

• ☐ Ja 

• ☐ Nee 

• ☐ Geen mening 

 

2. Verenigingsavonden 

2.1 Wat vindt u van het voorstel om niet meer standaard de laatste vrijdag van de maand te 

kiezen? 

• ☐ Goed idee 

• ☐ Neutraal 

• ☐ Geen goed idee 

2.2 Moeten we rekening houden met Cambuur-thuiswedstrijden? 

• ☐ Ja 

• ☐ Nee 

• ☐ Maakt mij niet uit 

2.3 Hoeveel bijeenkomsten per jaar vindt u ideaal? 

• ☐ 4–5 

• ☐ 6–7 

• ☐ 8 of meer 

2.4 Zou u deelnemen aan een seizoensafsluiting (BBQ/buffet)? 

• ☐ Ja 



• ☐ Nee 

• ☐ Misschien 

 

3. Opstelling en sfeer 

3.1 Wat vindt u van een rechthoekige opstelling waarbij bestuur en leden samen zitten? 

• ☐ Positief 

• ☐ Neutraal 

• ☐ Negatief 

 

4. Invulling van de avonden 

4.1 Moeten we de avonden “bijeenkomsten” noemen in plaats van “vergaderingen”? 

• ☐ Ja 

• ☐ Nee 

• ☐ Geen mening 

4.2 Welke thema-avonden spreken u aan? (meerdere keuzes mogelijk) 

• ☐ Kanaries 

• ☐ Tropen 

• ☐ Wildzang 

• ☐ Kromsnavels 

• ☐ Eivoer & supplementen 

• ☐ Digitaal hokkenbezoek 

• ☐ Anders, namelijk… 

 

5. Sociale en digitale communicatie 

5.1 Zou u deelnemen aan een WhatsApp-groep voor leden? 

• ☐ Ja 

• ☐ Nee 

• ☐ Misschien 

5.2 Vindt u het belangrijk dat de vereniging actief is op Facebook/Instagram? 

• ☐ Ja 

• ☐ Nee 

• ☐ Geen mening 

 



6. Overig 

6.1 Heeft u zelf nog ideeën of opmerkingen? 

 

 

 

 

7. Vrijwilliger  

7.1 Ik meld mij aan als vrijwilliger en geef aan wat u zou willen doen;  

Vermeld uw naam. 

 

 




